GUAJIRA
4 NOCHES DESDE COP 1.919.000
Precio por persona en acomodación doble
	HOTEL SELECCIONADO

	Habitación estándar
	Sencilla
	Doble

	Aplica estadía desde mayo hasta septiembre del 2024.
	$ 2.309.000
	$ 1.919.000



INCLUYE
· 04 noches en el Hotel Seleccionado (Palomino, Riohacha, Cabo de la Vela y Punta Gallinas)
· 3 desayunos, 4 almuerzos y 2 cenas (Tipo Vegana o vegetariana)
· Visitas a Palomino, Salinas de Manaure, Cabo de la Vela, Dunas de Taroa, Faro de Punta Gallinas.
· Traslados desde Riohacha en vehículo 4x4
NO INCLUYE 
· Tiquetes 
· Impuestos
· Donaciones a la comunidad
· Gastos o servicios no descritos

Condiciones: Aplica viajes has diciembre 15 del 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en pesos colombianos, varían de acuerdo con la acomodación, fecha de viaje y hoteles seleccionados. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva. 

ITINERARIO 
DÍA 1: PALOMINO 
Hospedaje Habitación + Almuerzo (Tradicional)
Explora la diversidad de La Guajira, desde la exuberante selva hasta las impresionantes montañas. Caminaremos por las laderas de la Sierra Nevada, descendiendo suavemente por el río hasta llegar al mar. Disfrutaremos de un almuerzo en la costa y nos relajaremos en este espectacular entorno.

DÍA 2: CAMARONES
Hospedaje Chinchorro + Desayuno, Almuerzo (Tradicional), cena
Dirígete al sur de Riohacha para descubrir el encantador pueblo de Camarones y la impresionante Ciénaga Navio Quebrado. Embárcate en una tradicional embarcación artesanal y déjate guiar por expertos locales mientras exploras los hábitats de los flamencos rosados.

DÍA 3: RIOHACHA – CABO DE LA VELA 
Hospedaje Habitación + Desayuno, Almuerzo (Tradicional), cena
Inicia tu día visitando las fascinantes salinas de Manaure y luego continúa hacia el emblemático Cabo de la Vela. Por la tarde, disfruta de una cena tradicional junto a una familia Wayuu, sumergiéndote en su cultura y tradiciones.

DÍA 4: CABO DE LA VELA – PUNTA GALLINAS
Hospedaje Habitación + Desayuno, Almuerzo y cena
Deja atrás el Cabo para adentrarte en el impresionante desierto de La Guajira. Explora las dunas de Taroa y llega al punto más septentrional del continente, el Faro de Punta Gallinas, donde serás testigo de vistas panorámicas impresionantes.

DÍA 5: PUNTAS GALLINAS – RIOHACHA
Desayuno y Almuerzo 
Despide La Guajira con una última mirada a sus majestuosas bahías desde los miradores de Portete y Hondita. Atraviesa el desierto en tu camino de regreso a Riohacha, llevando contigo recuerdos inolvidables de esta increíble aventura.
***Fin de nuestros servicios. ***

Lugares: 
Santuario de flamencos - ciénaga Navio quebrado
Palomino - sierra nevada - Río Palomino 
Mayapo - Pueblito del pájaro - salinas de Manaure - Uribia - desierto de la Auyama - Salinas del desierto 
Cabo de la vela (Pilón de azúcar - Playa Arco iris - ojo de agua - Atardecer en el faro - Ranchería Pushaina - Dunas del Cabo de la Vela- Parque Eólico Jepirachi) 
Punta Gallinas (Dunas de Taroa - El faro de Punta Gallinas (Lugar más al norte de sur américa) - Playa Punta Agujas - Mirador de Bahía Hondita - mirador de bahía honda - Portete - islotes).
